Serata del 7 maggio 2019
Lezione sul PIANO DI GIOCO AD ATOUT

Quindi torneo tematico con carte preparate. Howell con 5 tavoli incompleti. Torneo ridotto a 6
turni e 12 smazzate. Sei coppie su nove hanno incontrato la coppia 10 (BYE) quindi hanno giocato
una smazzata in meno. Questo non costituisce una grossa penalizzazione perché le percentuali sono
mediate sulle sole mani giocate. Al massimo qualcuno puo aver perso una mano particolarmente
facile.
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Questa ¢ la classifica.

Posi 14 Coppie Nomicoppia | PP Pere S | |
1 . T Seguon(') 1 dettagli sul punteggio, percenyuali e
2 ] gamuele annamaria  33.00 E5.00 contratt
3 2 giorgio  eliza 2500 5833
: Martedi prossimo INTERVENTO SU
4 |3 bruno  franco 3400 BEEY APERTURA DELL' AVVERSARIO
- H stefano  walentino  37.00 51.39
Z.E 1 givliang  paaclo 2. 29.00 14833
:.F’ 4 antonio  michele 2000 33.33
H 7 Beppe Sergio 24.00 3333
] E filberto  luiza 17.00  28.33
1010 bye 0.00 000
20 MPC  PHG Cral”  Voti( |
COPPIE
# 1 2 3 4 5 E 7 g 3 10
g 1 - 170 170 170 50 -140 140 -50 170 €
Al2 - -140 140 420 -100 140 -140 100 -420 -
g 3 -170 - 420 -420 -180 -450 170 450 180 -
L 620 - -620 620 -100 K20 620 -620 100 -
5 130 150 - -100 100 150 150 130 150 =
E 140 650 4 -200 200 100 -650 -140 100 g
7 100 100 200 : 620 -620 -200 -100 -100 E
g -150 100 140 - h0 -50 -140 100 150 E
3 50 170 -140  -420 - -50 420 140 170 -
10 620 -100 &S50 620 - -620 -620 -650 100 -
11 -150 150 170 -420 50 - -50 420 170 -
12 170 170 100 140 170 5 170 -140 -100 :
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'33,33 -EE,E? - 3333 -EE 67 -
83.33 -33,33 8333 - -EE 67 - 5

Tot.  [48.33 BR33 |BEEY 33353 BRO0 2833 3333 5139 7361 000

i,
[}

no@mPPom

%C MPC PO Clofd  Vail |

COPFPIE
# 1 2 3 4 5 B 7 g ] 10
1 --- AP+l ws2 ws8 wsB we¥ 3IP= 3INT-1 2P+2 -
2 = v£.3 AC= 4C= 4C-2 2C+1 vz b wsbh wsd —
3 Y& r 4C= vs.3 w89 w58 2C+2 HC= 2NT+2---
4 4C= - vz 4 4C= 4C1 4AC= wad |waihe || owsihe | -
5 vs 8  weF - JNT-1 w=d vz 3 40+1 20Q+2 30+2 ---
E IP=  4P+1 - ve.h JP+2 4P1 w22 w3zl wih -
7 w3 vz B w7 - 4C= ve.h AC-2 4C1 4C1 -
g 4P-3 w= 8 3IP= - veb 3IP1 we3d 202 w2zl ---
veb w29 wsB ws ¥ - 4P-1 4P= 3P= Z2P+2 -
10 4C= 4C1 4C+1 4C= - vzl wsd ws3d ws2 -
11 BEd [well a9 ya B | waT 4C1 4C= 2C+2 ---
12 vs.2 3P+1 w9 2P+1 2P+2 - ¥s5 wz.d TNT-1 --
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